
 

 

Parental responses to survey November 2022 

97% of families feel that their child is happy at Stuart Road 
98% feel their child is safe 
75% strongly agree/agree pupils behave well 
91% strongly agree/agree incidents are dealt with quickly 
84% strongly agree/agree Stuart Road make parents aware of what their child is learning 
81% strongly agree/agree concerns raised are dealt with properly 
90% strongly agree/agree Stuart Road has high expectations of their child 
90% strongly agree/agree their child does well 
92% strongly agree/agree a good range of subjects are taught 
95% strongly agree/agree their child can take part in clubs 
87% strongly agree/agree Stuart Road supports their child's wider personal development 
 

13. Why would/wouldn’t you recommend SRPA? 

 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14. What do you think would improve Stuart Road further? 

 



 



 



 

 

 

 



15. Is there anything about the school that you think we should know? 

 



 



 


